










































度数 有効％
お母さん 2396 91.7
お父さん 195 7.5
兄・姉 2 0.1
おばあさん 14 0.5
施設職員 4 0.2
その他の人 1 0.0
合計 2612 100.0

欠損値 4
2616

度数 有効％
10歳代 6 0.2
20歳代 12 0.5
30歳代 586 22.4
40歳代 1784 68.3
50歳代 209 8.0
60歳以上 14 0.5
合計 2611 100.0

欠損値 5
2616

度数 有効％
結婚している（事実婚を含む） 2302 88.1
結婚していないが、同居するパートナーがいる 14 0.5
結婚していない（離婚した、または離婚に等しい
状況で別居している））

256 9.8

結婚していない（死別した） 23 0.9
結婚していない（結婚したことがない） 16 0.6
その他 3 0.1
合計 2614 100.0

欠損値 2
2616

度数 有効％
2 89 3.4
3 387 14.8
4 1248 47.7
5 713 27.3
6 135 5.2
7 36 1.4
8 7 0.3
9 1 0.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
1 477 18.8
2 1378 54.4
3 584 23.0
4 83 3.3
5 9 0.4
6 3 0.1
合計 2534 100.0

欠損値 82
2616

度数 有効％
0 2213 84.6
1 365 14.0
2 34 1.3
3 3 0.1
4 1 0.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 593 22.7
1 1327 50.7
2 645 24.7
3 49 1.9
4 2 0.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問2　現在のあなたの年齢をお答えください。

有効

合計

問3　このアンケートを持ち帰ったお子さんの親の婚姻関係についてお答えください。

尼崎市　子どもの生活に関する実態調査（保護者向け調査票）基本集計表

問1　このアンケートを持ち帰ったお子さんからみた、あなたの続柄をお答えください。

有効

合計

問4-2　あなたのご家族は何人ですか（0～19歳の子どもの人数）

有効

合計

問5　家族の人数（小学校入学前）

有効

合計

問4-1　あなたのご家族は何人ですか（全員で）

有効

合計

有効

合計

問5　家族の人数（小学生）

有効

合計
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度数 有効％
0 1064 40.7
1 1448 55.4
2 101 3.9
3 3 0.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 2073 79.2
1 516 19.7
2 25 1.0
3 2 0.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 2496 95.4
1 115 4.4
2 5 0.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 2384 91.1
1 40 1.5
2 141 5.4
3 33 1.3
4 15 0.6
5 2 0.1
6 1 0.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 144 5.5
1 2472 94.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 308 11.8
1 2308 88.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問5　家族の人

度数 有効％
0 2375 90.8
1 234 8.9
2 7 0.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 2484 95.0
1 130 5.0
2 2 0.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
0 2497 95.5
1 93 3.6
2 22 0.8
3 3 0.1
6 1 0.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問5　家族の人数（中学生）

有効

合計

問5　家族の人数（高校生）

問5　家族の人数（就職・その他）

有効

合計

問5　家族の人数（お母さん）

有効

合計

問5　家族の人数（大学、短大、専門学校等）

有効

合計

有効

合計

問5　家族の人数（おじいさん）

有効

有効

合計

問5　家族の人数（お父さん）

有効

合計

合計

問5　家族の人数（その他の家族）

有効

合計
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度数 有効％
いる 246 9.4
いない 2364 90.6
合計 2610 100.0

欠損値 6
2616

度数 有効％
持ち家 1984 76.1
民間賃貸 460 17.6
社宅・社員寮等の住宅 54 2.1
市営・県営等の公営住宅 69 2.6
借間・その他 40 1.5
合計 2607 100.0

欠損値 9
2616

度数 有効％
中学校卒 61 2.4
高校中退 79 3.1
高校卒 763 29.7
専修・専門学校卒（高校卒業後） 433 16.9
短期大学・高等専門学校卒 718 28.0
大学中退 23 0.9
大学卒 457 17.8
大学院卒 16 0.6
その他 12 0.5
わからない 5 0.2
合計 2567 100.0

欠損値 49
2616

度数 有効％
中学校卒 96 4.0
高校中退 95 4.0
高校卒 788 33.2
専修・専門学校卒（高校卒業後） 317 13.4
短期大学・高等専門学校卒 102 4.3
大学中退 67 2.8
大学卒 815 34.3
大学院卒 76 3.2
その他 8 0.3
わからない 10 0.4
合計 2374 100.0

欠損値 242
2616

度数 有効％
はい 2449 94.4
いいえ 145 5.6
合計 2594 100.0

欠損値 22
2616

度数 有効％
いいえ 1938 79.1
はい 511 20.9
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 1288 52.6
はい 1161 47.4
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2321 94.8
はい 128 5.2
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2306 94.2
はい 143 5.8
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2411 98.4
はい 38 1.6
合計 2449 100.0

有効

合計

問7　現在お住まいの住居の種類についてお答えください。

有効

問6　あなたが介護または介助している方はいますか。

有効

合計

問9(1)　お母さんはおられますか。

有効

合計

問8-1　このアンケートを持ち帰ったお子さんのお母さんの最後に通った（または在学中の）学校をお答えください

有効

合計

問8-2　このアンケートを持ち帰ったお子さんのお父さんの最後に通った（または在学中の）学校をお答えください

有効

問9(1)　勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で２カ所以上に勤務）

有効

問9(1)　自営業・家業

合計

問9(1)　勤め（常勤・正規職員）

有効

問9(1)　勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で１カ所に勤務）

有効

問9(1)　その他の就業形態

有効
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度数 有効％
いいえ 2345 95.8
はい 104 4.2
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2076 84.8
はい 373 15.2
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2445 99.8
はい 4 0.2
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2422 98.9
はい 27 1.1
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2420 98.8
はい 29 1.2
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2444 99.8
はい 5 0.2
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2443 99.8
はい 6 0.2
合計 2449 100.0

度数 有効％
いいえ 2430 99.2
はい 19 0.8
合計 2449 100.0

度数 有効％
はい 2353 91.9
いいえ 208 8.1
合計 2561 100.0

欠損値 55
2616

度数 有効％
いいえ 382 16.2
はい 1971 83.8
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2314 98.3
はい 39 1.7
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2344 99.6
はい 9 0.4
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2056 87.4
はい 297 12.6
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2338 99.4
はい 15 0.6
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2339 99.4
はい 14 0.6
合計 2353 100.0

有効

問9(1)　仕事を探していない－家事や育児に専念

有効

問9(1)　仕事を探していない－学生

問9(1)　仕事を探している

有効

問9(1)　仕事を探していない－年金などがある

有効

問9(1)　仕事を探していない－家賃収入、株式配当などがある

有効

問9(1)　仕事を探していない－家の人の介護や介助

有効

問9(1)　仕事を探していない－病気療養

有効

合計

問9(2)　勤め（常勤・正規職員）

有効

問9(2)　勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で１カ所に勤務）

有効

問9(1)　仕事を探していない－その他

有効

問9(2)　お父さんはおられますか。

有効

問9(2)　その他の就業形態

有効

問9(2)　仕事を探している

有効

問9(2)　勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で２カ所以上に勤務）

有効

問9(2)　自営業・家業

有効
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度数 有効％
いいえ 2352 100.0
はい 1 0.0
合計 2353 100.0

度数 有効％
有効 いいえ 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2352 100.0
はい 1 0.0
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2343 99.6
はい 10 0.4
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2348 99.8
はい 5 0.2
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2350 99.9
はい 3 0.1
合計 2353 100.0

度数 有効％
いいえ 2346 99.7
はい 7 0.3
合計 2353 100.0

度数 有効％
はい 178 7.0
いいえ 2369 93.0
合計 2547 100.0

欠損値 69
2616

度数 有効％
いいえ 151 84.8
はい 27 15.2
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 136 76.4
はい 42 23.6
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 175 98.3
はい 3 1.7
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 149 83.7
はい 29 16.3
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 172 96.6
はい 6 3.4
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 177 99.4
はい 1 0.6
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 170 95.5
はい 8 4.5
合計 178 100.0

問9(2)　仕事を探していない－家の人の介護や介助

有効

問9(2)　仕事を探していない－病気療養

問9(2)　仕事を探していない－家事や育児に専念

有効

問9(2)　仕事を探していない－学生

有効

問9(2)　仕事を探していない－その他

有効

問9(3)　お母さん、お父さん以外に主として家計を支えている方はいますか。

有効

問9(2)　仕事を探していない－年金などがある

有効

問9(2)　仕事を探していない－家賃収入、株式配当などがある

有効

問9(3)　勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で２カ所以上に勤務）

有効

問9(3)　自営業・家業

有効

合計

問9(3)　勤め（常勤・正規職員）

有効

問9(3)　勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で１カ所に勤務）

有効

問9(3)　仕事を探していない－家事や育児に専念

有効

有効

問9(3)　その他の就業形態

有効

問9(3)　仕事を探している
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度数 有効％
有効 いいえ 178 100.0

度数 有効％
いいえ 176 98.9
はい 2 1.1
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 173 97.2
はい 5 2.8
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 106 59.6
はい 72 40.4
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 171 96.1
はい 7 3.9
合計 178 100.0

度数 有効％
いいえ 173 97.2
はい 5 2.8
合計 178 100.0

度数 有効％
ほとんど毎日 2366 90.8
週に4～5回程度 85 3.3
週に2～3回程度 38 1.5
週に1回程度 19 0.7
月に2～3回程度 18 0.7
ほとんどしない 79 3.0
合計 2605 100.0

欠損値 11
2616

度数 有効％
ほとんど毎日 2310 88.7
週に4～5回程度 114 4.4
週に2～3回程度 68 2.6
週に1回程度 15 0.6
月に2～3回程度 19 0.7
ほとんどしない 77 3.0
合計 2603 100.0

欠損値 13
2616

度数 有効％
ほとんど毎日 1233 47.4
週に4～5回程度 364 14.0
週に2～3回程度 525 20.2
週に1回程度 305 11.7
月に2～3回程度 82 3.2
ほとんどしない 93 3.6
合計 2602 100.0

欠損値 14
2616

度数 有効％
決めている 1956 75.0
決めていない 651 25.0
合計 2607 100.0

欠損値 9
2616

度数 有効％
いいえ 1430 54.7
はい 1186 45.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 1874 71.6
はい 742 28.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問9(3)　仕事を探していない－学生

有効

問9(3)　仕事を探していない－年金などがある

有効

問9(3)　仕事を探していない－家賃収入、株式配当などがある

問9(3)　仕事を探していない－家の人の介護や介助

有効

問9(3)　仕事を探していない－病気療養

有効

合計

問10②　お子さんのために、洗濯をすることがどのくらいありますか。

有効

合計

有効

問9(3)　仕事を探していない－その他

有効

問10①　お子さんのために、食事を作る（料理をする）ことがどのくらいありますか。

有効

合計

問12　図書館に行く

有効

合計

問10③　お子さんのために、部屋を掃除することがどのくらいありますか。

有効

合計

問11　あなたのご家庭では、現在お子さんに門限を決めていますか。

問12　美術館・博物館に行く

有効

合計
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度数 有効％
いいえ 1830 70.0
はい 786 30.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 261 10.0
はい 2355 90.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 972 37.2
はい 1644 62.8
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 1033 39.5
はい 1583 60.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 122 4.7
はい 2494 95.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 1199 45.8
はい 1417 54.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
ほぼ毎日 593 23.1
週に3～4日 379 14.8
週に1～2日 537 20.9
月に1～2日 381 14.8
めったにない 678 26.4
合計 2568 100.0

欠損値 48
2616

度数 有効％
ほぼ毎日 1276 49.1
週に3～4日 364 14.0
週に1～2日 350 13.5
月に1～2日 149 5.7
めったにない 462 17.8
合計 2601 100.0

欠損値 15
2616

度数 有効％
ほぼ毎日 1786 68.7
週に3～4日 496 19.1
週に1～2日 238 9.2
月に1～2日 56 2.2
めったにない 24 0.9
合計 2600 100.0

欠損値 16
2616

度数 有効％
ほぼ毎日 61 2.3
週に3～4日 111 4.3
週に1～2日 445 17.1
月に1～2日 796 30.6
めったにない 1185 45.6
合計 2598 100.0

欠損値 18
2616

有効

合計

問12　日帰りで遊びに行く

有効

合計

問12　コンサート・音楽界に行く

有効

合計

問12　子どもの学校行事に出席する

有効

合計

問12　宿泊をともなう旅行に行く（帰省以外）

有効

合計

問12　祖父母や親戚の家に泊まりに行く

有効

合計

問13②　お子さんが宿題をするように注意する

有効

合計

問12　地域のイベントに参加する

有効

合計

問13①　お子さんの勉強をみる

有効

合計

問13③　お子さんと学校生活の話をする

有効

合計

問13④　お子さんと一緒に料理をする
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度数 有効％
ほぼ毎日 135 5.2
週に3～4日 248 9.5
週に1～2日 1290 49.6
月に1～2日 799 30.7
めったにない 128 4.9
合計 2600 100.0

欠損値 16
2616

度数 有効％
ほぼ毎日 1781 68.4
週に3～4日 380 14.6
週に1～2日 309 11.9
月に1～2日 50 1.9
めったにない 83 3.2
合計 2603 100.0

欠損値 13
2616

度数 有効％
いいえ 1411 53.9
はい 1205 46.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 2576 98.5
はい 40 1.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 2233 85.4
はい 383 14.6
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 2114 80.8
はい 502 19.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 1975 75.5
はい 641 24.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 1570 60.0
はい 1046 40.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 2453 93.8
はい 163 6.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 2512 96.0
はい 104 4.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いいえ 2272 86.9
はい 344 13.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問13⑤　お子さんと一緒に外出する

有効

合計

有効

合計

問14　家庭教師

有効

合計

問13⑥　お子さんと一緒にテレビをみる

有効

合計

問14　学習塾・進学塾

有効

合計

問14　絵画・音楽・習字などの習い事

有効

合計

問14　通信学習教材

有効

合計

問14　英会話・そろばんなどの習い事

有効

合計

問14　その他

有効

合計

問14　スポーツ

有効

合計

問14　ダンス

問14　学習塾などの習い事はしていない

有効

合計
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度数 有効％
中学校 5 0.2
高校 367 14.2
短期大学・高等専門学校 133 5.2
大学 1598 62.0
大学院 29 1.1
専門学校（美容師や調理師など仕事の仕方や技術
を学ぶための学校など）

221 8.6

わからない 224 8.7
合計 2577 100.0

欠損値 39
2616

度数 有効％
思う 1296 49.8
思わない 160 6.1
わからない 1148 44.1
合計 2604 100.0

欠損値 12
2616

度数 有効％
あてはまらない 134 83.8
あてはまる 26 16.3
合計 160 100.0

度数 有効％
あてはまらない 60 37.5
あてはまる 100 62.5
合計 160 100.0

度数 有効％
あてはまらない 95 59.4
あてはまる 65 40.6
合計 160 100.0

度数 有効％
あてはまらない 147 91.9
あてはまる 13 8.1
合計 160 100.0

度数 有効％
あてはまらない 150 93.8
あてはまる 10 6.3
合計 160 100.0

度数 有効％
そう思う 934 35.8
どちらかといえばそう思う 1330 51.0
どちらかといえばそう思わない 220 8.4
そう思わない 122 4.7
合計 2606 100.0

欠損値 10
2616

度数 有効％
そう思う 437 16.8
どちらかといえばそう思う 1358 52.2
どちらかといえばそう思わない 613 23.6
そう思わない 194 7.5
合計 2602 100.0

欠損値 14
2616

度数 有効％
そう思う 1488 57.1
どちらかといえばそう思う 966 37.1
どちらかといえばそう思わない 129 5.0
そう思わない 21 0.8
合計 2604 100.0

欠損値 12
2616

有効

合計

問15(2)　あなたは、お子さんが問15（1）の希望どおりの学校まで進むことになると思いますか。

有効

合計

問15(1)　あなたは、お子さんの進学について、どこまで希望されていますか。

問15(3)　「思わない」理由　経済的な余裕がないから

有効

問15(3)　「思わない」理由　その他

有効

問15(3)　「思わない」理由　お子さんの希望と異なるから

有効

問15(3)　「思わない」理由　お子さんの学力から考えて

有効

合計

問16②　他のことを我慢しても子どもの教育にお金をかけたほうがよい

有効

合計

問16③　勉強することでいろいろな考えを身に付けることができる

問15(3)　「思わない」理由　特に理由はない

有効

問16①　学歴が低いと将来希望する職業につけない

有効

有効

合計
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度数 有効％
そう思う 1126 43.3
どちらかといえばそう思う 1300 49.9
どちらかといえばそう思わない 139 5.3
そう思わない 38 1.5
合計 2603 100.0

欠損値 13
2616

度数 有効％
そう思う 1430 55.0
どちらかといえばそう思う 1072 41.2
どちらかといえばそう思わない 80 3.1
そう思わない 20 0.8
合計 2602 100.0

欠損値 14
2616

度数 有効％
そう思う 50 1.9
どちらかといえばそう思う 362 13.9
どちらかといえばそう思わない 1122 43.2
そう思わない 1062 40.9
合計 2596 100.0

欠損値 20
2616

度数 有効％
そう思う 173 6.7
どちらかといえばそう思う 855 32.9
どちらかといえばそう思わない 956 36.8
そう思わない 613 23.6
合計 2597 100.0

欠損値 19
2616

度数 有効％
そう思う 447 17.2
どちらかといえばそう思う 1158 44.6
どちらかといえばそう思わない 612 23.6
そう思わない 381 14.7
合計 2598 100.0

欠損値 18
2616

度数 有効％
ある 497 19.1
ない 2109 80.9
合計 2606 100.0

欠損値 10
2616

度数 有効％
あてはまらない 2320 88.7
あてはまる 296 11.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2589 99.0
あてはまる 27 1.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2490 95.2
あてはまる 126 4.8
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2564 98.0
あてはまる 52 2.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

合計

問16⑤　子どもには一生懸命勉強してほしい

有効

合計

問16⑥　子どもには少しでも早く働いてほしい

問16④　努力すれば夢や希望は実現する

有効

合計

問16⑧　子どもには家事やきょうだいの世話をしてほしい

有効

合計

問17(1)　お子さんには、現在むし歯がありますか。

有効

合計

問16⑦　子どもには早く親元から独立してほしい

有効

合計

問17(2)　治療していない（経済的理由）

有効

合計

問17(2)　治療していない（歯医者に連れて行く時間がない）

有効

合計

問17(2)　現在治療中（近日中に治療予定）

有効

合計

有効

合計

問17(2)　その他

有効

153



度数 有効％
10代 62 2.4
20～23歳 288 11.0
24～26歳 488 18.7
27～30歳 911 34.9
31～34歳 588 22.5
35～30歳 226 8.7
40歳以上 46 1.8
合計 2609 100.0

欠損値 7
2616

度数 有効％
あてはまらない 670 25.6
あてはまる 1946 74.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 990 37.8
あてはまる 1626 62.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2280 87.2
あてはまる 336 12.8
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1749 66.9
あてはまる 867 33.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2143 81.9
あてはまる 473 18.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1539 58.8
あてはまる 1077 41.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2150 82.2
あてはまる 466 17.8
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2160 82.6
あてはまる 456 17.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2424 92.7
あてはまる 192 7.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2539 97.1
あてはまる 77 2.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問18　初めて親となった年齢はいくつですか。

有効

合計

問19　配偶者・パートナー

合計

問19　配偶者・パートナーの親

有効

合計

問19　きょうだい・親戚

有効

合計

問19　自分の親

有効

合計

問19　近隣に住む知人や友人

有効

合計

問19　近隣に住んでいない知人や友人

有効

合計

問19　自分の子ども

有効

合計

問19　学校の先生やスクールカウンセラー

有効

合計

問19　公的機関の相談員

有効

合計

問19　職場の人

有効

有効

合計
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度数 有効％
あてはまらない 2582 98.7
あてはまる 34 1.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2535 96.9
あてはまる 81 3.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2611 99.8
あてはまる 5 0.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2536 96.9
あてはまる 80 3.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2535 96.9
あてはまる 81 3.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
いる 2295 88.2
いない 307 11.8
合計 2602 100.0

欠損値 14
2616

度数 有効％
いる 1657 63.6
いない 948 36.4
合計 2605 100.0

欠損値 11
2616

度数 有効％
とても楽しんでいる 512 19.6
楽しんでいる 1353 51.9
あまり楽しんでいない 352 13.5
楽しんでいない 72 2.8
わからない 319 12.2
合計 2608 100.0

欠損値 8
2616

度数 有効％
希望が持てる 787 30.2
希望が持てるときもあれば、持てないときもある 1442 55.3

希望が持てない 155 5.9
わからない 225 8.6
合計 2609 100.0

欠損値 7
2616

度数 有効％
ある 1096 42.0
あるときもあれば、ないときもある 1208 46.3
ない 192 7.4
わからない 115 4.4
合計 2611 100.0

欠損値 5
2616

合計

問19　医療機関の医師や看護師

有効

合計

問19　民生委員・児童委員

問19　民間のカウンセラー・電話相談

有効

合計

問19　相談できる相手がいない

有効

合計

問20　あなたには、緊急時に子どもを預かったり、助けてくれる人がいますか。

有効

合計

問19　インターネットサイト

有効

合計

問22(1)　生活を楽しんでいますか。（仕事や家事、育児など）

有効

合計

問22(2)　将来に対して希望を持っていますか。

有効

合計

問21　あなたの家の近くに親が住んでいますか。

有効

合計

有効

合計

問22(3)　ストレスを発散できるものがありますか。

有効
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度数 有効％
とても幸せだと思う 660 25.3
幸せだと思う 1515 58.0
あまり幸せだと思わない 150 5.7
幸せだと思わない 55 2.1
わからない 230 8.8
合計 2610 100.0

欠損値 6
2616

度数 有効％
あてはまらない 2397 91.6
あてはまる 219 8.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2086 79.7
あてはまる 530 20.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2538 97.0
あてはまる 78 3.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1990 76.1
あてはまる 626 23.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2279 87.1
あてはまる 337 12.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2458 94.0
あてはまる 158 6.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2436 93.1
あてはまる 180 6.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2556 97.7
あてはまる 60 2.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2350 89.8
あてはまる 266 10.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2252 86.1
あてはまる 364 13.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問22(4)　あなたは、自分が幸せだと思いますか。

有効

合計

問23　眠れない

合計

問23　歯がいたい

有効

合計

問23　不安な気持ちになる

有効

合計

問23　よく頭がいたくなる

有効

合計

問23　聞こえにくい

有効

合計

問23　よくおなかがいたくなる

有効

合計

問23　ものを見づらい

有効

合計

問23　よくかゆくなる

有効

合計

問23　まわりが気になる

有効

合計

問23　よくかぜをひく

有効

有効

合計
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度数 有効％
あてはまらない 2132 81.5
あてはまる 484 18.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1664 63.6
あてはまる 952 36.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1467 56.1
あてはまる 1149 43.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1932 73.9
あてはまる 684 26.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2237 85.5
あてはまる 379 14.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2490 95.2
あてはまる 126 4.8
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2565 98.1
あてはまる 51 1.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
貯蓄ができている 946 36.4
赤字である 611 23.5
赤字でもなく黒字でもない 956 36.7
わからない 89 3.4
合計 2602 100.0

欠損値 14
2616

度数 有効％
貯蓄をしている 1651 63.4
貯蓄をしたいができない 944 36.2
貯蓄をするつもりがない 10 0.4
合計 2605 100.0

欠損値 11
2616

度数 有効％
あてはまらない 1467 56.1
あてはまる 1149 43.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 344 13.1
あてはまる 2272 86.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

合計

問23　イライラする

有効

合計

問23　よく肩がこる

問23　やる気が起きない

有効

合計

問23　とくに気になることはない

有効

合計

問23　その他

有効

合計

問23　よく腰がいたくなる

有効

合計

問24(1)　昨年（平成２８年）1年間のあなたの家計の経済状況についておたずねします。

有効

合計

問24(2)　お子さんの将来のために貯蓄をしていますか。

有効

合計

問23　わからない

有効

合計

問25　お父さん

有効

合計

有効

合計

問25　お母さん

有効
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度数 有効％
あてはまらない 2580 98.6
あてはまる 36 1.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2579 98.6
あてはまる 37 1.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2605 99.6
あてはまる 11 0.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2610 99.8
あてはまる 6 0.2
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2613 99.9
あてはまる 3 0.1
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2599 99.4
あてはまる 17 0.6
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1910 73.0
あてはまる 706 27.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2577 98.5
あてはまる 39 1.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2527 96.6
あてはまる 89 3.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2516 96.2
あてはまる 100 3.8
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2484 95.0
あてはまる 132 5.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問25　おばあさん

合計

問25　兄・姉などのきょうだい

有効

合計

問25　おじ・おばなどの親戚

有効

合計

問25　おじいさん

有効

合計

問25　いない

有効

合計

問26　食費を切りつめた

有効

合計

問25　その他の人

有効

合計

問26　医療機関を受診できなかった

有効

合計

問26　国民健康保険の支払いが滞ったことがある

有効

合計

問26　電気・ガス・水道などが止められた

有効

合計

有効

合計

問26　国民年金の支払いが滞ったことがある

有効
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度数 有効％
あてはまらない 2493 95.3
あてはまる 123 4.7
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2566 98.1
あてはまる 50 1.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1950 74.5
あてはまる 666 25.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2145 82.0
あてはまる 471 18.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2492 95.3
あてはまる 124 4.7
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2542 97.2
あてはまる 74 2.8
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2305 88.1
あてはまる 311 11.9
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2521 96.4
あてはまる 95 3.6
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2528 96.6
あてはまる 88 3.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1820 69.6
あてはまる 796 30.4
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2170 83.0
あてはまる 446 17.0
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

問26　金融機関などに借金をしたことがある

有効

合計

問26　クレジットカードの利用が停止になったことがある

合計

問26　新聞や雑誌を買うのを控えた

有効

合計

問26　スマートフォンへの切替・利用を断念した

有効

合計

問26　新しい衣服や靴を買うのをやめた

有効

合計

問26　鉄道やバスの利用を控え、自転車を使ったり歩くようにした

有効

合計

問26　電話（固定・携帯）などの通信料の支払いが滞ったことがある

有効

合計

問26　冠婚葬祭のつきあいを控えた

有効

合計

問26　趣味やレジャーの出費を減らした

有効

合計

問26　冷暖房の使用を控えた

有効

合計

問26　家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある

有効

有効

合計

159



度数 有効％
あてはまらない 2085 79.7
あてはまる 531 20.3
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2546 97.3
あてはまる 70 2.7
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1920 73.4
あてはまる 696 26.6
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2368 90.5
あてはまる 248 9.5
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 2443 93.4
あてはまる 173 6.6
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
あてはまらない 1658 63.4
あてはまる 958 36.6
合計 2616 100.0

欠損値 0
2616

度数 有効％
受けている 371 15.3
受けたことがある 87 3.6
受けたことがない 1950 80.6
答えたくない 11 0.5
合計 2419 100.0

欠損値 197
2616

度数 有効％
受けている 304 12.9
受けたことがある 61 2.6
受けたことがない 1986 84.0
答えたくない 12 0.5
合計 2363 100.0

欠損値 253
2616

度数 有効％
受けている 57 2.5
受けたことがある 9 0.4
受けたことがない 2184 96.4
答えたくない 15 0.7
合計 2265 100.0

欠損値 351
2616

度数 有効％
受けている 48 2.1
受けたことがある 5 0.2
受けたことがない 2212 97.0
答えたくない 16 0.7
合計 2281 100.0

欠損値 335
2616

合計

問26　敷金・保証金が用意できないので住み替え、転居を断念した

有効

合計

問26　理髪店・美容院に行く回数を減らした

問26　友人・知人との外食を控えた

有効

合計

問26　子ども部屋がほしかったがつくれなかった

有効

合計

問26　1～21のようなことはなかった

有効

合計

問26　子どもが希望する塾や習い事、スポーツクラブなどに通わせることができなかった

有効

合計

問27②　児童扶養手当

有効

合計

問27③　障害の手当

有効

合計

問27①　就学援助

有効

合計

有効

合計

問27④　生活保護

有効
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度数 有効％
受けている 56 2.5
受けたことがある 18 0.8
受けたことがない 2184 96.1
答えたくない 15 0.7
合計 2273 100.0

欠損値 343
2616

度数 有効％
受けている 29 1.3
受けたことがある 4 0.2
受けたことがない 2211 97.8
答えたくない 16 0.7
合計 2260 100.0

欠損値 356
2616

度数 有効％
受けている 17 0.8
受けたことがある 111 4.9
受けたことがない 2113 93.6
答えたくない 17 0.8
合計 2258 100.0

欠損値 358
2616

度数 有効％
50万円未満 20 0.8
50～100万円未満 27 1.1
100～150万円未満 44 1.7
150～200万円未満 37 1.5
200～250万円未満 62 2.4
250～300万円未満 98 3.9
300～350万円未満 107 4.2
350～400万円未満 126 5.0
400～450万円未満 147 5.8
450～500万円未満 172 6.8
500～550万円未満 173 6.8
550～600万円未満 167 6.6
600～650万円未満 178 7.0
650～700万円未満 142 5.6
700～750万円未満 135 5.3
750～800万円未満 143 5.6
800～900万円未満 190 7.5
900～1000万円未満 155 6.1
1000万円以上 214 8.5
わからない 194 7.7
合計 2531 100.0

欠損値 85
2616

問27⑤　養育費

有効

合計

問27⑥　公的年金など

合計

問28　ご家庭の経済状況についてうかがいます。昨年(平成２８年）1年間の、家族全員の収入の合計 額は、税込みでおよそいくらでしたか。

有効

合計

有効

合計

問27⑦　雇用保険（失業保険）

有効
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